
Adatvédelmi tájékoztató 

A  Chronomoto  Kft.  (cj.:  01‐09‐731652,  székhely:  1213  Budapest,  Hollandi  út  13.,  e‐mail  cím:  
auto@chronomoto.hu   ‐    a  továbbiakban:  Adatkezelő)  online  nevezési  szolgáltatás  tevékenységével  
kapcsolatban  kezeli  a  felhasználók  személyes  adatait,  kizárólag  a  XIV.  Mercedes‐Benz  Classic  
Csillagtúra  oldtimer  autós  túraverseny  rendezvényére  történő  előregisztrálásuk  érdekében.  Csak  olyan  
személyes adatot kezel, amely a rendezvényeken való részvételhez elengedhetetlen. A személyes adatokat 
csak a cél megvalósulásához szükséges mértékben és ideig kezeli. 

Az adatkezelés során felhasznált személyes adatok és az adatkezelés célja: 

Adat  Adat célja 

Kapcsolattartási nyelv  Kapcsolattartás a résztvevőkkel 

Vezető neve  A résztvevők azonosítása 

Vezető telefonszáma  Kapcsolattartás a résztvevőkkel 

Vezető e‐mail címe  Kapcsolattartás a résztvevőkkel 

Navigátor neve  A résztvevők azonosítása 

Navigátor telefonszáma (opcionális)  Kapcsolattartás a résztvevőkkel 

Navigátor e‐mail címe (opcionális)  Kapcsolattartás a résztvevőkkel 

Számlázási név  Számla kiállítása a részvételi díjról 

Számlázási cím  Számla kiállítása a részvételi díjról 

Kapcsolattartási e‐mail cím 
(amennyiben különbözik a fentiektől) 

Kapcsolattartás a résztvevőkkel 

Adatkezelő  az  adatok  megismerése,  kezelése,  feldolgozása,  továbbítása  során  az  adatbiztonsági 
követelmények szem előtt tartásával jár el. 

A résztvevő a jelentkezése elküldésével az  információs önrendelkezési jogról és az  információszabadságról 
szóló  2011.  évi  CXII.  törvény  (a  továbbiakban:  Infotv.)  5.  §  (1)  bekezdés  a)  pontja  alapján  kifejezetten 
hozzájárulását adja az általa önkéntesen megadott személyes adatainak Adatkezelő általi kezeléséhez. 

Az adatok megismerésére jogosult lehetséges adatkezelők személye: 

 a Chronomoto Kft. rendezvényfelelős munkatársa

 a Mercedes‐Benz Hungária Kft.‐nek az esemény szervezésében résztvevő munkatársai

Az adatkezelés  időtartama: az elektronikusan  tárolt személyes adatok a  tárgyévet követő öt év elteltével 
kerülnek törlésre az Adatkezelő adatbázisából. 

A résztvevőt az adatkezelés és feldolgozás során az Infotv.‐ben meghatározott jogok illetik meg, így jogosult 
különösen tájékoztatást kérni, az adatok helyesbítését, törlését, zárolását kérelmezni, jogosult jogorvoslati 
jogát  gyakorolni.  A  versenyző  a  jogainak megsértése  esetén  az  Adatkezelő  ellen  bírósághoz,  valamit  a 
Nemzeti  Adatvédelmi  és  Információszabadság  Hivatalhoz  (címe:  1125  Budapest,  Szilágyi  Erzsébet  fasor 
22/c,  www.naih.hu)  fordulhat.  A  versenyző  továbbá  tiltakozhat  adatainak  kezelése  ellen,  ezt  külön,  az 
Adatkezelőhöz  címzett,  írásbeli  nyilatkozattal  is  megteheti,  valamint  jogosult  az  erre  vonatkozó 
nyilatkozatot nem kitölteni, mely esetben azonban nem vehet részt a rendezvényen. 

A  résztvevő  a  nevezésekhez  kapcsolt  személyes  adatairól  e‐mailben  tájékoztatást  kérhet,  adatainak 
módosítását  vagy  törlését  az  adatkezelőnél  e‐mailben  (auto@chronomoto.hu)  kezdeményezheti.  Ha  a 
versenyző kérelmét az Adatkezelő  jogosnak találja, akkor haladéktalanul  intézkedik a személyes adatainak 
helyesbítése vagy törlése érdekében. 

Az Infotv. letölthető a www.njt.hu weboldalról. 

Budapest, 2025.01.07. 




